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УДК 796:355.5 

Ткачук О.А., Мелешенко О.В, Скопінцев О.О., Оборонов М.І., Шулежко В.В. 

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ОСОБОВОГО СКЛАДУ ПОСТІВ 
ВІЗУАЛЬНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ ТА МОБІЛЬНИХ ВОГНЕВИХ ГРУП 
ДО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ В УМОВАХ ВЕДЕННЯ 

МАНЕВРЕНОЇ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ ОБОРОНИ 

Аналіз робот, присвячених організації та проведення особового складу до виконання 
завдань за призначенням свідчать, що основна увага приділяється тренуванню вико- 

нання завдань в засобах балістичного захисту, підвищенню навченості в виконанні фу- 

нкціональних обов‘язків за посадою, наданню першої медичної допомоги та ліквідації 
наслідків ураження. Разом з тим, питання підготовки до виконання позаштатних 
обов‘язків розкрити не достатньо повно [1-10]. На цей час одним з розповсюджених 
прикладів є виконання обов‘язків у складі мобільних вогневих груп (МВГ) та постів 
візуального спостереження (ПВС). 

Для забезпечення виявлення та знищення низькошвидкісних засобів повітряного на- 

паду (ЗПН) з малою ефективною поверхнею розсіювання, такі як крилаті ракети та без- 

пілотні літальні апарати, утворюються МВГ та висуваються ПВС на напрямки, най- 

більш імовірні для шляхів підльоту ЗПН. Ймовірно, що загальна кількість загрозливих 
напрямків буде перевищувати кількість наявних сил та засобів. Одним з шляхів 
розв‘язання цього проблемного питання є розміщення особового склад та засоби ПВС 
та МВГ в місцях, висування з яких забезпечить мінімізацію часу розгортання на напря- 

мках, що відповідають нанесенню удару за результатами оповіщення. Але реалізація 
цієї пропозиції фактично потребує від особового складу виконання не властивих 
обов‘язків в стресових умовах після фізичного навантаження. 

В доповіді наведено пропозиції щодо програми спеціальної фізичної підготовки осо- 

бового складу МВГ та ПВС, яка забезпечує формування потрібних фізичних якостей, 
підвищує стресостійкість та здатність виконання завдань за призначенням. Запропоно- 

вані вправи, що забезпечать успішне застосування стрілецької зброї та переносних зе- 

нітних ракетних комплексів для ураження ЗПН після здійснення маршу. 
Заходи, що пропонуються, повинні забезпечити успішність виконання поставлених 

перед особовим складом ПВС та МВГ завдань при веденні мобільної протиповітряної 
оборони. 
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